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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 

15 de Setembro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 

presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores; faltaram 

por motivo justificado os vereadores Eneide Maria Saraiva Nobre e Carlos de 

Paula Rabelo.  Foi introduzido o hino municipal, havendo número legal, o 

presidente declarou aberta a sessão, não houve leitura de ata.    Foi lido um texto 

bíblico pelo o Sr. Antônio de Pádua. Dando procedimento aos trabalhos o 

presidente passou para o EXPEDIENTE; o vereador Daniel Bandeira Lima, 

solicitou um minuto de silencio pelo falecimento de sua Irma adotiva Elza da Silva 

de Sousa e João do Moisés e o vereador Joaquim Rodrigues Lemos solicita 

também pelo falecimento do avô da vereadora Eneide Saraiva Nobre. Foi lido um 

oficio de Nº 02/2017 de autoria do Ex- prefeito Veridiano Pereira de Sales aonde 

o presidente concedeu o espaço para o mesmo se pronunciar. Em seguida o 

mesmo se pronunciou dizendo que foi citado em algumas sessões desta casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Não havendo oradores o presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi lido um 

memorando Nº 28 e 29/2017, de autoria dos vereadores Eneide Maria Saraiva 

Nobre e Carlos de Paula Rabelo, justificando suas faltas nesta sessão.  Não 

havendo mais matérias e nem oradores, o presidente encerrou a sessão marcando 

outra ordinária para o dia 22 de Setembro de 2017. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, 

elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos 

vereadores presentes. 

 


